

# 訂正



## 『80年代 日本のポップス・クロニクル』

この度は弊社商品をご購入いただきまして誠にありがとうございます。

『80年代 日本のポップス・クロニクル』に誤りがございました。

謹んで訂正いたしますとともに、

お客様および関係者の皆様にご迷惑をおかけしましたことを

お詫び申し上げます。

### 正誤箇所

---

P16 L11

誤 【矢沢栄吉】

正 【矢沢永吉】

P38 L8-9

誤 【注目が集まるようにる。】

正 【注目が集まるようになる。】

P40 L8

P41 L5

誤 【高橋幸広】

正 【高橋幸宏】

P102 L1

P104 L10

誤 【鈴木康之】

正 【鈴木康博】

P103 L14

P104 L7

誤 【「言葉にならない」】

正 【「言葉にできない」】

P134 L2

誤 【、「ピンクのモーツァルト」(84年)】

→当該箇所を削除

P181 L11

誤 【「心のこり」】

正 【「心もよう」】

---

このたびは、関係者の皆様に大変なご迷惑をおかけいたしました。

ここに訂正し、お詫び申し上げます。